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Referat fra driftsstyremøtet 15.01.24 

 

SAK 01.24 – Konstituering av nytt driftsstyre. Opplæring. 

Oversikt over representanter i driftsstyret ved Berg skole 2024 er utarbeidet. 

Det vises til "Reglement for driftsstyrene i Osloskolen". Sendt som vedlegg.   

Driftsstyrets oppgaver er fastsatt i reglementet, og hovedansvarsområdene er; 

- å vedta skolens budsjett og disponere dette innenfor tildelte rammer 

- å vedta strategisk plan for skolen 

- å behandle resultater fra nasjonale og kommunale prøver 

- å behandle resultater fra brukerundersøkelser 

- å påse at skolen driver skolebasert vurdering 

Thea Bakken ble valgt som leder av driftsstyret Albert Bolstad ble valgt som nestleder. Det ble 

avtalt at rektor forbereder og leder møtene.  

Det var enighet om å utsette opplæringsdelen til neste møte da to av de nye representantene 

ikke var til stede.  

 

SAK 02.24 - Godkjenning av referat fra 27.11.23 

Godkjent 

Berg skole 

Møtereferat 

 

Til stede: Thea Bakken (foresatt), Tiril Vollsæter (foresatt), Albert Bolstad (H),), 

Grete Bugge Gjerde (ansatt), Anders Pio Pethon (ansatt), Yngvil Hestenes 

(rektor),  Ane Elisabeth Selinger (ass. Rektor) 

Fraværende: Lene Juul Frømyhr (H), Amrian Akilan (Ap) 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Berg skole 

Møtetid: 15.01.24, klokka 16.30  

Referent: AES 
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SAK 02.24 – Informasjon fra skolens ledelse 

- Vi har ansatt ny sosiallærer i 50% stilling. Det er Linn Kathrine Opheim. Hun har i tillegg 

50% undervisningsstilling. 

- Vår undervisningsinspektør fratrer sin stilling 01.03.24. Stillingen har vært utlyst. En 

søker har fått tilbud, og hun har takket ja muntlig.   

- Vi øker bemanningen på aktivitetsskolen, og har utlyst stillinger som aktivitetsleder. 

Tilsettinger skjer i disse dager.  

- Det er pr. i dag 48 skolestartere som bor innenfor Berg skoles inntaksområde. 11 elever 

har søkt overflytting fra andre skoler. Det er uavklart om det blir to eller tre klasser på 

første trinn fra høsten. Vi har invitert til besøksdag torsdag 18. januar.  

- Elevundersøkelsen på 5.-7. trinn ble gjennomført i november/desember. Skolen har enda 

ikke fått tilgang til resultatene. Disse vil bli presentert for driftsstyret i neste møte i 

mars.  

 

SAK 04.24 – Strategisk plan 2024 

Byrådets langsiktige resultatmål videreføres i 2024.  

• Elevenes motivasjon for læring og følelse av mestring skal være like høy gjennom hele 

grunnskolen og videregående opplæring 

• Minst 1 av 3 elever skal søke yrkesfag  

• 85 % av elevene skal fullføre og bestå videregående opplæring  

 

Byrådets hovedmål for Utdanningsetaten i 2024 er også en videreføring av målene fra 2023.  

• Elever og lærlinger skal ha et trygt og inkluderende oppvekst- og læringsmiljø som 

fremmer helse, trivsel og læring, og som er fritt for mobbing, vold og overgrep.  

• Alle elever skal ha grunnleggende ferdigheter tidlig i skoleløpet, og ferdighetene skal 

videreutvikles gjennom hele det 13-årige løpet.  

• Elevenes kompetanse i og på tvers av fag skal utvikles gjennom medvirkning, 

dybdelæring, etisk og kritisk tenking.  

• Flere elever og lærlinger skal fullføre og bestå videregående opplæring og være godt 

forberedt til høyere utdanning og arbeidsliv.  

• Elever og lærlinger skal møte medarbeidere med høy kompetanse og tid til å følge opp 

den enkelte.  

• Kapasiteten i skole- og læreplasser skal møte forventet vekst i antall elever og lærlinger  

og byggene skal bidra til et trygt og inkluderende læringsmiljø.  
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Områder skolen har lagt inn i Strategisk plan 2024:  

- Skolen har et særskilt fokus på skriveopplæringen. 

- Skolen etablerer en vurderingspraksis slik at den motiverer elevene til videre læring og 

gir mestringsfølelse.  

- Fornye undervisning i samsvar med LK20, gjennom elevaktive, varierte og temabaserte 

arbeidsmetoder på tvers av fag. Undervisning som benytter ulike arbeidsformer, varierte 

læringsarenaer og involverer elevstemmen.  

- Videreføre vårt arbeid med fellesskapende undervisning og aktiviteter for å forebygge 

utenforskap. Ulike tiltak for å sikre et trygt og godt læringsmiljø.  

Strategisk plan ligger som vedlegg.  

Vedtak:  

Driftsstyret godkjenner Strategisk plan for Berg skole 2024.  

 

SAK 05.24 – Budsjett 2024 – Skolen 

Se eget saksdokument 

 

Vedtak:  

Driftsstyret godkjenner budsjett for Berg skole 2024.  

 

SAK 06.24 - Budsjett 2024 – Aktivitetsskolen 

Se eget saksdokument 

Vedtak:  

Driftsstyret godkjenner budsjett for Berg aktivitetsskole 2024.  

 

SAK 07.24 – Eventuelt 

 

Neste møtedato: 04.03.24 kl. 16.15 

 


